Juegos musicales

Desarrollar la capacidad musical de nuestros pequeños es una prioridad en la educación artística y en el desarrollo personal. Por ello y para ayudarnos a elegir el juguete perfecto www.urbanbaby.es ha lanzado una línea de juegos musicales. 

Oval Xilophon es un juego musical en forma de xilófono elaborado a base de madera ecológica. Su estructura consta de una lámina de madera ovalada en la que se insertan cinco láminas de colores vivos y divertidos produciendo un sonido dulce y armónico. La edad recomendada de uso es para niños desde un año. Sus medidas son de 28 x 18 x 7 centímetros y su precio es de 18 euros. 
Banjo es un juego musical elaborado con madera ecológica pintada de color rojo. Su original diseño y especial cuidado en la colocación de sus cuerdas da como resultado un sonido bello. La edad de uso recomendada es a partir de los 3 años. Sus medidas son de 33 x 16 x 5,5 centímetros. Su precio es de 22 euros. 

Walking Dog es un juego musical a cuerda que se tumba mientras se tira de él y se sienta cuando se para. Tiene la propiedad de desarrollar la coordinación visoespacial y motora, además de desarrollar la imaginación y responsabilidad en el cuidado de nuestros pequeños. Sus dimensiones son de 11,5 x 9,5 x 21 centímetros. Su precio es de 22 euros. 

Si quieres comprar alguno de los juegos musicales u obtener más información, solo tienes que pinchar en la imagen del que más te guste.
http://www.urbanbaby.es/oval-xilophon.html
http://www.urbanbaby.es/banjo.html
http://www.urbanbaby.es/main-categories/jugar-1/bebes1a2anos/walking-dog.html
